Priloha ¢. 6 vyzvy

STATICKY VYPOCET

Posouzeni stavajici stfe$ni konstrukce a zakladu parkovaciho objektu
¢. 31, ul. Bohumira Cetyny v Ostravé — Bélském Lesu,
na zatiZzeni novou zelenou stiechou

OBJEDNATEL TESTSTAV spol. s r.0., Franti$ka Lyska
1699/6, 700 30 Ostrava — Bélsky Les

STUPEN : Odborna pomoc

VYPRACOVAL Ing. Kittrich Petr

Statika, projektovani bet. konstrukci a mosti
AlSovo nam. 582, 708 00 Ostrava - Poruba
tel : 596 921 282

Datum : 04/2023
Podéet stran: 1/15



Pouzité podklady:

CSN 73 00 35 - Zatizeni stavebnich konstrukci

CSN 73 12 01 - Navrhovani betonovych konstrukci

CSN 73 10 01 - Zakladova plda pod plodnymi zaklady

Caste&na pav. projektové dokumentace — Stavoprojekt Ostrava, 01/1986

Stavebné technicky priizkum - TESTSTAV spol. s r.0., Frantika Lyska 1599/6,
700 30 Ostrava — Bélsky Les, zprava &. 0640/23, 04/2023

Staticky vypocet se zabyva posouzenim stavajici stfedni konstrukce a zaklad(
parkovaciho objektu na zatiZzeni novou zelenou stfechou.

Nosna konstrukce objektu je tvofena prefa betonovym dvoupodiaznim skeletem
systemu MS — OB. Stfes$ni nosna konstrukce je tvofena Zel. betonovymi dutinovymi panely
a deskovymi priviaky, stropni nosna konstrukce nad 1.PP je tvofena Zel. betonovymi
povaly a deskovymi praviaky. Tl. stropnich konstrukci je 0,25 m. Zaklady jsou tvofeny Zel.
betonovymi monolitickymi pasy. Sifka past je 0,90 m, tl. 0,60 m, pod pasy je vrstva
podkiadniho betonu tl. 0,10 m.

Uvazovany beton stfeSnich panell a priviaki dle priizkumu je C 30/37, vyztu?
10 425 (V). Beton zakladovych past je dle plv. projektové dokumentace tf. Il (C -/ 13,5),
systém armovani neni znam.

Ve vypoltu je pfedpokladano, Ze vSechny vrstvy stavajiciho stfe$niho plasté
budou odstranény aZ na nosnou konstrukci, tj. stiesni prefa panely.

Zakladovy pas je staticky feSen jako zakl. deska na pruzném podioZi. Podlo2
je uvaZovano s Winklerovym soutinitelem stladitelnosti C+,. Viypoéet byl proveden
metodou MKP pomoci vyp. programu NEXX - NE -10 - FEM consulting Brno. Ve
statickém vypoétu je obsaZen zkraceny vstupni soubor, original vystupniho souboru
je uloZen u projektanta.

Pfi statickém posouzeni zaklad( byla uvaZovana hodnota tnosnosti zeminy v
zakl. spaife Ry = 0,200 MPa, ktera je uvedena v plivodni projektové dokumentaci.
Jedna se o hodnotu ,normovou, charakteristickou* bez souginiteli zatiZzeni.

ZatiZeni bylo uvaZovano dle CSN 73 00 35 - ZatiZeni stavebnich konstrukci,
vypocet byl proveden metodou meznich stav.

Dle provedeného stavebné technického prizkumu je hlavni vyztuZ nosnych
prvka stiechy bez koroze.
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STROP NAD 1.PP
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ZATIiZENI
1) STRECHA

Stalé
1. varianta extenzivni zelen

Skladba DEKROOF 09-A

-DEK rozchodnikova rohoz S5 25-40 mm 12-18 kg/m?
0,18 x 1,2 = 0,22 kN/m?
-Substrat sties$ni extenzivni DEK 100 mm 1150 kg/m® (nasyceny vodou)
0,10x11,50x 1, 3-149kNlm
-Geotextilie FlLTEK 200 g/m
0,002 x 1,2 = 0,002 kN/m?
-Nopova folle DEKDREN T20 GARDEN 100 g/m?
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m?
-Geotextilie FILTEK 300 g/m
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m?
-Mechanicky kotvena PCV-P folie DEKPLAN 77 tl. 1,8 mm 2230 g/m?
0,02 x 1,2 = 0,024 kN/m®
-Geotext:he FILTEK 300 glm
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m?
-Lepeny EPS 150 (PU lepidio), 3% spad, proménna tl. 60-320 mm 100 kg/m®
0,190 x 1,00 x 1,2 = 0,23 kN/m?
-HI GLASTEK AL 40m|neral 100 g/m?
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m?
-Penetrace DEKPRIMER
-Omitka stropu tl. 20 mm
0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m?

g = 2,41 kN/m?

2. varianta intenzivni zelef

Skladba ST.2007A
-DEK travnikovy koberec TR K20 25-30 mm 20-25 kg/m?
0,25 x 1,2 = 0,30 kN/m?
-Substrat stfesni travnikovy DEK 50 mm 700 kg/m® (nasyceny vodou)
0,05 x 7,0 x 1,3 = 0,46 kN/m?
-Substrat stiesni intenzivni DEK 200 mm 1300 kg/m® (nasyceny vodou)
0,20x13,0x1,3= 338kN/m
-Geotextilie FILTEK 200 g/m
0,002 x 1,2 = 0,002 kN/m®
-Nopova folie DEKDREN T20 GARDEN 100 g/m?
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m?
-Geotextilie FILTEK 500 glm
0,005 x 1,2 = 0,006 kN/m?
-HI systém DUALDEK 500 g/m®
0,005 x 1,2 = 0,006 kN/m?
-Geotextllle FILTEK 300 glm
0,003 x 1,2 = 0,004 kN/m?
-EPS 150, 3% spad, promenna tl. 60-320 mm 100 kg/m®
0,190x1,00x12 = 0,23 kN/m?



-DEKDREN P900, 6 mm 900 g/m?
0,009 x 1,2 = 0,01 kN/m?

-HI GLASTEK AL 40 mineral 100 g/m?
0,001 x 1,2 = 0,001 kN/m?
-Penetrace DEKPRIMER

-Omitka stropu ti. 20 mm

0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m?

¥g = 4,83 kN/m>

Snih

snéhové oblast Il so= 1,00 kN/m? yf=1,5
tvarovy souéinitel 1,0

sn = 1,00 x 1,00 x 1,50 = 1,50 kN/m>

2) STROP NAD 1.PP

Stalé
- betonovy potér 40 mm
0,04 x 23 x 1,3 = 1,20 kN/m?
- hydroizolace 10 mm
0,01 x 23 x 1,2 = 0,28 kN/m?
- podkladni beton 45 mm
0,045 x 23 x 1,3 = 1,35 kN/m?
- omitka stropu tl. 20 mm
0,020 x 18 x 1,2 = 0,43 kN/m’

g = 3,26 kN/m?
Uzitné: 2,50 kN/m?
p=2,50x 1,3 = 3,25 kN/m?
STRECHA
Stiesni panel
ZatiZzeni:

vlastni tiha panelu
go = 3,57 kN/m®

>g=3,57 + 4,83 + 1,50 = 9,90 kN/m?

na Sitku b =1,20 m
20=9,90x1,20 = 11,88 KN/m

rozpéti | = 6,00 m,
ohyb. moment M = 0,125 x 11,88 x 6,00° = 53,46 kNm
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2-6x2 16 mm, V (10 425), kryti 15 mm, bez koroze

Posouzeni vyztuze

beton C 30/37, Ryq = 1,35 Mpa, Ryq = 20,75 Mpa
ocel 10 425 (@V), R = 375 Mpa

8 D V16, Ay = 12,06 cm?

7, = 0,93, 2a=20 mm, b = 1200 mm, h = 250 - 20 = 230 mm

Na = 1206 x 375 = 452250 N

x = 152250 / (1200 x 20,75) = 18,16 mm < 40 mm

M, = 0,93 x 452250 x (230 - 0,5x18,16) = 92,92 x 10° Nmm = 92,92 kNm > 53.46 kNm
vyhovuje

Praviaky
Zatizeni:

vlastni tiha praviaku
g0=0,25x25x 1,1 = 6,88 kN/m?

zatizeni nad pruviakem
g =4,83 + 1,50 = 6,33 kN/m’

reakce stieSnich panel
R =0,50x9,90 x 6,00 x 2 = 59,40 kN/m

na $ifku praviaku b = 1,20 m
29 =[(6,88 + 6,33) x 1,20] + 59,40 = 75,25 kN/m



DEFOR plus V94 (c) FEM consulting Brno  27/12 1994

REAKCE, (zatizeni v uvolnenych smerech) (kN, kNm)

UZEL pP-X P-Y M-Z

2 .00 206.40 .00

4 .00 422.83 .00

6 .00 432.15 .00

7 .00 202.82 .00
Soucet .00 1264.20 .00

VNITRNI SILY V PODROBNYCH BODECH PRUTU (kN, kNm)

PRUT ZS5 =x-lok N-x Q-y M-z
1 1 000 00 00 00
1 1 300 00 -22.58 -3.39
1 1 600 00 -45.15 -13.55
2 1 000 00 181.25 -13.55
2 1 420 Co 129.65 47.54
2 1 840 .00 98.04 95.36
2 1 1.260 .COo 66.44 129.90
2 1 1.680 .00 34.83 151.16
2 1 2.100 .Q0 3.22 159.15
Z 1 2.520 .G ~-28.38 153.87
2 1 2.940 .00 -59.98 135.31
2 1 3.360 .Co -91.59 103.48
2 1 3.780 .06 -123.20 58.38
2 1 4.200 .00 -154.80 00
3 1 00C .00 -154.80 co
3 1 300 00 -177.38 -49,83
3 1 600 60 -189.%5 -~106.43
4 1 coo 00 222.88 -106.43
4 1 540 co 182,25 2.986
4 1 1.080 Go 141.61 90.40
4 1 1.620 0C 100.398 155.90
4 1 2.160 0o 60.34 198.46
4 1 2.700 0o 18.71 221.07
4 1 3.240 00 -2C.332 220.74
4 1 3.780 00 -61.56 198.47
4 1 4.320 00 -102.20 134.26
4 1 4.860 00 -142.83 86.10
4 1 5.400 00 -183.47 00
5 1 000 0C -183.47 0GC
5 d 300 00 -206.04 -58.43
5 1 600 00 -228.62 -123.62
6 1 000 00 203.53 -123.62
6 1 480 00 167.41 -34.60
6 1 960 00 131.29 37.059
6 1 1.440 00 95.17 91.44
6 1 1.920 00 59.05 128.46
6 1 2.400 GO 22.93 148.13
6 1 2.880 co -13.19 150.47
6 1 3.360 00 -49.31 135.48
6 1 3.840 00 -85.43 103.14
6 1 4.320 00 -121.55 53.47
6 1 4.800 00 -157.67 -13.55



Praviak 6,00 m

) 1200 !

1-2%x@ 10 mm, V (10 425), kryti 20 mm, bez koroze

2-10x@ 16 mm, V (10 425), kryti 20 mm, bez koroze

3~ 4x @20 mm, V (10 425), kryti 20 mm, bez koroze

4 - timinky © 8 mm & 130 mm, povrch Zebirkovy (V), mirna povrchova koroze

Posouzeni vyztuZe

beton C 30/37, Rug = 1,35 Mpa, Ry = 20,75 Mpa
ocel 10 425 (@V), R = 375 Mpa

Mmax = 221,07 kNm

2@ V10+10 D V16 + 4 @ V20, A = 34,24 cm?

Yu = 0,93, a =20 mm, b = 1200 mm, h = 250 - 20 = 230 mm

Na = 3424 x 375 = 1284000 N

x = 1284000 / (1200 x 20,75) = 51,57 mm

M, = 0,93 x 1284000 x (230 - 0,5x51,57) = 243,86 x 10° Nmm = 243,86 kNm > 221,07 kNm

vyhovuje
Pruviak 4,80 m

N

o

4 rsd

’_’kggﬂga a o b s o o N\
12222 2 2 22221
) 1200 L

1-2x@ 10 mm, V (10 425), kryti 20 mm, bez koroze
2-10x @ 16 mm, V (10 425), kryti 20 mm, bez koroze

4 - tfminky @ 8 mm a 130 mm. povrch Zebirkovy (V), mirna povrchova koroze
Posouzeni vyziuze

beton C 30/37, Ry = 1,35 Mpa, Ry = 20,75 Mpa
ocel 10 425 (&V), Rs = 375 Mpa

Mmax = 159,15 KNm

2 V10 + 10 D V16, Ay = 21,68 cm?

vo = 0.93. 2 = 20 mm, b = 1200 mm, h = 250 - 20 = 230 mm

Na = 2168 x 375 = 813000 N

x = 813000/ (1200 x 20,75) = 32,65 mm

M, = 0,93 x 813000 x (230 - 0,5x32,65) = 161,56 x 10° Nmm = 161,58 kNm > 150,15 kNm
vyhovuje

10



STROP NAD 1.PP
Stropni povaly
Zatizeni:

viastni tiha
go=0,25x 25 x 1,1 = 6,88 kN/m?

Yg = 6,88 + 3,26 + 3,25 = 13,39 kN/m?

Priviaky
Zatizeni:

viastni tiha praviaku
go=0,25x 25 x 1,1 = 6,88 kN/m?

zatizeni nad praviakem
g = 3,26 + 3,25 = 6,51 kN/m?

reakce stropnich povald
R =0,50 x 13,39 x 6,00 x 2 = 80,34 kN/m

na Sifku praviakub=1,20 m
209 =[(6,88 + 6,51) x 1,20] + 80,34 = 96,41 kN/m

DEFOR plus V94 (c) FEM consulting Brno
REAKCE, (zatizeni v uvolnenych smerech)
UZEL P-X b-Y M-2
2 .00 264,44 .00
4 .00 541.73 .00
6 .00 553.67 .00
7 .00 259.85 .00

soucet .00 1619,09 .00

27/12 1994

(kN,

kNm)

il



Zakl. pas
feSeny jako deska dl. 16,80 m

ZatiZzeni:

Viastni tiha
Go =0,60 x 25 x 1,1 = 16,50 kN/m?

Podlaha
G1=0,05x20x 1,2 = 1,20 kN/m?

Nahodilé uzitné na podiaze
p = 2,50 kN/m?
G2=2,50 x 1,3 = 3,25 kN/m?

Viastni tiha sloupt, H= 4,40 m
G3=040x040x440x25%x1,1=19,36 kN

Reakce stiechy

2 uzel 206.40 kN
4 422.83

6 432.15

7 202.82

Reakce stropu nad 1.PP
2 uzel 264.44 kN

4 541.73
6 553.67
[ 259.85

Y9 =16,50 + 1,20 + 3,25 = 20,95 kN/m?

pod krajnimi sloupy

2R =19,36 + 206,40 + 264,44 = 490,20 kN

na prvky 0,30 x 0,30 m x 2

o = (490,20) / (0,30 x 0,30 x 2) = 2723,33 kN/m*
pod vnitfnimi sloupy

YR =19,36 + 432,15 + 553,67 = 1005,18 kN

na prvky 0,30 x 0,30 m x 2

o = (1005,18) / (0,30 x 0,30 x 2) = 5584,33 kN/m?



PERTRI V33.15 (c) FEM consulting Brno
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PERTRI V93.15 (c) FEM consulting

Brno
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ZAKLADOVY PAS
STALE + NAHODILE
Prumet Z; 10/04 2023 20:21

10.

4.055E+02
M = 3.630E+02
L = 3.025E+02
K = 2.420E4+02
1.815E+02
1.210E+02

J =
| =
= B6.050E+01
= 0.000E+00
=-6.050E+01

H

G

F

D =-1.210E+02
C =-1.815£+02
B =-2.420E+02
A =-3.025£+02

—-3.559E+02

Stav 1
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PERTRI V93.15 (c) FEM consulting
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5.055E-02
M = 4.979E—02
L = 4.892E-02
K = 4.805£-02
J = 4.718E-02
4.631E~02
= 4.544F-02
= 4.457E-02
4.370E-02
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1 NE-10 RESENI OBECNYCH DESEK NA PODLOZT

+ list 1
opis vstupnich dat (c) FEM consulting, BRNO
i ettt e e e s ST S ST S T S

ZAKLADOVY PAS

SEQ

1 168 0
18.40E6 0.15 0.60 0. 0.

END
SEQ

1 168 0

5.00E3 0. 0.
END
STALE + NAHODILE

1 1eé8 20.95

115 116 2723.33
131 132 5584.33
151 152 5584.33
167 168 2723.33
END
DATA

ULOHA JE KOREKTNE SPECIFIKOVANA - VYPOCET MUZE POKRACOVAT

Svislé deformace, napéti v zakl. spare

v = 1,20

Ymax = 0,05055m

Ozmax = (Ymax X C12) / ¥; = (0,05055 x 5,00 x 10%) / 1,20 = 210,63 kN/m? =
= 0,211 Mpa 2 Ry = 0,200 Mpa

pod podkl. betonem ti. 0,10 m

a=090m
a'=090+0,10+0,10=1,10m

6, =[(0,900/ 1,100) x 0,211] + (23 x 0,10 x 107) =
=0,173 + 0,002 = 0,175 Mpa < Ry = 0,200 Mpa, vyhovuje

Systém armovani neni zndm, vyztuZ nebyla posouzena. Je véak mozno predpokladat, Zze
pokud je vyhovuijici hodnota napéti v zakl. spéafe, tak i vyztuz zakl. pasu je vyhovuijici.

Zavér:
Stavajici stiedni konstrukce a zaklady parkovaciho objektu vyhovuiji na zatizeni novou zelenou
stfechou v obou variantach, tedy extenzivni i intenzivni zelené.

V Ostrave 0472023 || Ji



